

31 АВГ 1971

БАЛЕТ БОЛЬШОГО В ДАМАСКЕ

ДАМАСК, 30 августа. (ТАСС). На фестивале искусств, который проводится на территории 18-й международной ярмарки в Дамаске, впервые выступает балетная труппа Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. Выступления начались балетом «Лебединое озеро», который прошел с огромным успехом. На нем присутствовали члены регионального руководства партии Арабского социалистического возрождения, министры сирийского правительства, представители общественных организаций, главы дипломатических представительств в Дамаске.

После спектакля министр экономики и внешней торговли Мустафа Халлядж и министр здравоохранения Махмуд Саада от имени сирийской общественности горячо поблагодарили советских артистов.

Сирийская пресса отмечает, что вчерашнее выступление советского балета — свидетельство большого исполнительского мастерства артистов. Выступление советского балета на ярмарке в Дамаске, подчеркивает «Аль-баас», впишет еще одну страницу в историю крепнущей дружбы и сотрудничества между народами Сирии и Советского Союза.